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Воспитатель Коломиец Екатерина Владимировна

Орудием и посредником воспитания должна быть любовь. 
В. Г. Белинский
 
О  профессии воспитатель можно сказать многое, но в первую очередь я думаю, нужно  вспомнить то, что воспитателю доверяют самое дорогое, что есть на свете – это ДЕТИ.
[bookmark: _GoBack]Воспитатель - это учитель, который  первым встречается на жизненном пути детей, первый человек, после мамы. И от воспитателя зависит, каким может увидеть ребенок наш мир.
Многие считают, что профессия воспитатель – это легкий труд, но не многие знают, что это огромная ответственность, которую воспитатель берет на себя за каждого ребенка. Воспитатель организует работу детского коллектива, формирует личные взаимоотношения детей между собой и в общении с взрослыми. 
 	Я никогда не думала, что буду работать воспитателем. Но жизненные обстоятельства привели меня работать в детский сад. Я не сразу пошла работать воспитателем так как у меня было много сомнений и вопросов. Страх и неуверенность в себе. «А вдруг у меня не получится!» «И как это работать с таким количеством детей!?» «Чему я смогу их научить? И как вообще это сделать?» Поработав почти год «няней»,  и наблюдая, и помогая воспитателям в их деятельности, я решила стать воспитателем.
Работая воспитателем с детьми раннего возраста, я открыла для себя мир необыкновенных приключений и сказки, конечно не без своих трудностей. Сначала мне было очень трудно, и я боялось, что не справлюсь.  Но я научилась находить подход к детям, и они потянулись ко мне. Мне кажется воспитатель – это в первую очередь материнская забота, ведь дети разные и к каждому нужен свой индивидуальный подход.
Я радуюсь, видя как они каждый день приходят, в детский сад, бегут ко мне рассказывая  интересные и волнующие их события, делясь  своей радостью и переживаниями.
Думаю для воспитателя наивысшая оценка это добрый, любящий и доверчивый взгляд их воспитанников.
Я считаю мой педагогический дебют начался тогда, когда я ступила в должность младшего воспитателя, и он продолжается до сих пор. 
